3.99
] - ormula - —
I I Porzione n° Figura L Formula matematica Superficie (mq)
[ ] [ ] [ ] % /
P.Ll. APPROVATO P.LI. VARIANTE S snatic
3 < // %o, /"‘3’ 2 2 N 27 .78 1 tiangolo Erone lati = 20,48 3,99 18,76 2p= 43,23
1 T 31.7 A a5 o N4 e IR EERRE V2162 x 114 x 1763 x 286 35,14
CONSUMO NUOVO SUOLO MQ 44.525,85 AT CONSUMO NUOVO SUOLO MQ 44.514,73 a5, " e N/ W% 31 ~;.. 28
— ~ —_ e 3§ = To .
o — g 6 — — ~ < = N =it = ) lati = 20,48 32,13 41,07 2p= 93,68
- R ALy uan = _399 3045 18 / /'L'KQ’ 6/ e — s i\\:‘\\f e -~ 29 2 triangolo Erone
nw T RS — 21 P e NEE — N — T — 6. N 4684 x 2636 x 1471 x 577 323,72
e < NS = i 19 EeCE potEs A AN ST e e e L g R 0
RN e // \ \\:\\\s\\ SR A e 625, 275 0 7 123 / \ \\g\\\}\\\ T %3 000 T —— ~%e )
P AP H / / \ \\\ NS — 967 | 5 . 3?8 _Lier / \ \ NS R - e SN Rl N NNNNERSNEN B3 3 Superficie calcolata con programma AutoCAD
Lt Do — Lo - ] pEE C HRSEY SuENE — LBy
it @‘”ﬂa‘/ poaa Vi \ \\\{\ SRR %39 CEEEESLLLE S BN et // \ \\ SN s -~ .32 . 1978
N C 3 A= T = AN N h R S I %
2 | 3 - y ~ ///// \ \\ N \\ NERR R 3gz o rol \22 ;3 / 8 / \ NN EREY "%‘959 AN 33 — 7 4 triangolo Erone lati = 22,89 22,72 12,00 2p= 57,61
~ J Lo o FLEER CECLESEL
i_ Lo / / \ NEaueER - TR S 23 - Eaaey // \\ \\ \é,&\ A ESSREERINCaN /08 4 v 2881 x 592 x 609 x 1681 132,00
~ 7 N ST 9 | ~ S & X
4 s g | \EELS NN ELELUST L 3 s ; o NEEEEESY :
& P ,@/',L'\( - 2/ \ N d§? A SN, SRR AL &/ ‘ .;\2 4 »aggs / // \ \gi’ ‘&\\ R SSLCC R i 5 riangolo Erone lati = 14,39 22,72 23,66 2p= 60,77
SRR ERCa 4 7 / \ B TN "3 % & / \ SRR S aa RS AREEEENE: \7\\ 39 V303 x 1600 x 767 x 673 158,28
/ - _ /// { =, \\\ Sk RECEEEPSCRELE /.3,9(25 // 10 @ / \ N \\\ B 38\\ 6
r Cpe /Y \ X NSRS ~ 9 NCuEL I \?L'*EG / / i \ \ 4\& NS S 5 triangolo Erone lati = 23,66 41,07 61,24 2p= 12597
o / A\ N ~_ 28 &l .x / / \ \ v 39 . v
/ a7 S \ \ @ - ~ A / . N SN 62,99 x 3933 x 21,92 x 175 307,77
; N u %
6 / < 5 and \ \ AENSRr'A: ERENSEEe T b/ / e N RN - -
4 L Gl 3 N Neae O 11 %, / / 2 £ 41 o . riangolo Erone lati = 1500 6124 7236 2p- 14860
L - a5 2 N L RN\ ?m/ />/ / \\ . : V7430 x 5930 x 1306 x 194 334,11
/ il 7’y \ A S X / \
vREas e q)(/ \ \ & HARERR / \ 42 N 8 riangolo Erone lati = 72,36 218,10 270,00 20= 560,46
7 i ;gg? \ 32 \\ o 13 12 //// // \\ V28023 x 207,87 x 6213 x 1023 6.084,74
/ \
»2\65/% // / \ \ ¢ e ; / J / \ 9 triangolo Erone lati = 9,20 42,00 42,99 2p= 94,19
T /// \ 1/ %,// / 43 \ v 4710 x 8790 x 510 x 411 193,20
Lo i 33 \ 14 e B/ // i : lati = 42,99 43,01 18,45 2p= 104,45
| o/ ;LS \ TEL Ay y \ 10 triangolo Erone al= : ’ : p= 1%
| 8 / /// \ > H WA y \ V5223 x 924 x 922 x 3378 387,44
/ o>° o
Foh 7 : i 5\\-’ i/ ¢ ! lati 15,00 8,95 17,47 2 41,42
[RaY. VaRvA \ | SRR / \ 11 triangolo Erone ati = ‘ ’ ’ p=
| YA / \ o/ / \ Nvoo2071 x 571 x 11,76 x 3,24 67,12
¢ YARVARR' iy / S/
9 I & ARV ! INZAR i lati = 17,47 45,45 57,62 2p= 120,54
T Pt : 4 / VS et / 2 12 triangolo Erone : : : ’
|/ PRy S Cpet &/ oy - / & Vv 8027 x 4280 x 148 x 265 318,29
3 S
[ R BPeaanast 2 / S / -7 / .
/ P > / f ;R Y. P / 13 triangolo Erone lati = 5,74 47,94 45,45 20= 99,13
/ JECLAEEELY - 17 7/ /16 / - / V4957 x 4383 x 163 x 411 120,52
i REER e ARR AR - / / / ~
R ARE A - / g / / 1 / Lot / i= =
7 - PNk CCELLEL / ) o / 14 triangolo Erone lati = 34,67 47,94 24,24 2p= 106,85
// /{0/ / Cett // g ¥ // o / ERE / 44 v 53,43  «x 18,76  x 549 x 29,19 400,50
~ 5 S
Faky: ~ / paEE Emer e / aeeas /
{7 1 Baae 34 / P& b / _ | 15 triangolo Erone lati = 7,82 24,24 20,38 20= 52,44
%/ U / 18 /7 ot / oot | v 2622 x 1840 x 198 x 584 74,69
7 b / ARSI / i 1§
P /// T //a / /// // L /g;' 16 triangolo Erone lati = 175,09 57,62 117,68 2p= 350,39
// b P /8,; s/ / // y Lrer / N No17520  x 0,10 x 117,58 x 57,52 352,70
e gt < 20 /8 / ® / s
5 y g - / é’\ j / .'L?/ Y /-t& / 17 triangolo Erone lati = 11,59 43,11 42,04 20= 96,74
12 ~ P / S T / - 45 / V4837 x 3678 x 526 x 633 243,38
s / paas 35 / / 21! S/ / / cpef /
gaca / - / /| / /7 / P 18 ol E lati = 42,00 43,11 9,70 2p= 9481
gy / Lt - / / | / / Bz / triangolo rone
> p / L j y | | /// Va // / v 47,41 X 5,41 X 4,30 x 37,71 203,70
= l 1 /- -
1’3’ 13 %,‘Q‘s 7 / é’ | § /// / (puas // 19 triangolo Erone lati = 15,00 103,22 117,68 2p= 23590
‘ ] / s // y @ //// // P | V117,95 x 102,95 000 1473 x 027 219,76
| / - I 1Y ~
~ / g | / / - 5 .
= ) lati = 42,04 64,95 103,22 2p= 210,21
. II // o ;/ / 23 \ | ?/ / - /;ﬁji//?/ 20 triangolo Erone al P
L /) ~ SRR y | ;/ 2y L e e e Yy 10511 x 63,07 000 40,16 x 1,89 708,32
15 5 / /// //;ﬁﬁé///j// ./ //// e 45840 —— —— //////////
c = = — = ARy — T . i= =
8 /// + oAl | e — = e = .[ ///// Ry CEERCEERCHEES 45452 FEE: = 21 triangolo Erone lati 15,00 52,28 64,95 2p= 132,23
|l ~ CCOO e T T L = Vs R = R W M= et Do — v 66,12 x 51,12 0,00 13,84 x 1,17 233,39
Ve B e e - 4p AR o
| - EREREE S A AN A o PN 8 oY — LT e 7 22 Superficie calcolata con programma AutoCAD
36— e 47 L S eSe 40,18
- et N o - ~7 N
37 ] £C L - a %$€% SOTRSRASSO FERROVTA = T S § g EEr et - s - //// i [ N - 23 triango|0 Erone lati = 43.28 52,78 20,70 2p= 11676
2% e T iPacat / / ' Lo 48 e caaa S P R~ v 583 x 1510 000 560 x 37,68 431,29
e SR T
s 38 Lk g ﬁ// ERESs T 49 e - N 24 Superficie calcolata con programma AutoCAD
7 Lt 39 //4 o — U e 51 .{'\5 256,04
9 - —~ N e
~ < 41 L o b= 55,21 He 7,50
; L T 25 Rettangolo bxh - ’ - ’
8 gl 414,08
24 26 Superficie calcolata con programma AutoCAD
708,43
‘%", .
Y 23 o7 riangolo Erone lati = 15,71 31,78 39,96 20= 87,45
1 6 < 150 Y 43,73 X 28,02 X 11,95 «x 3,77 234,71
28 riangolo Erone lati = 30,46 32,45 62,53 20= 12544
v 62,72 X 32,26 X 30,27 x 0,19 107,87
2 5 29 riangolo Erone lati = 25,75 32,45 9,11 0= 67,31
v 33,66 X 7,91 X 1,21 X 24,55 88,71
&
= 30 triangolo Erone lati = 8,48 9,11 7,31 20= 24,90
v 12,45 X 3,97 X 3,34 X 5,14 29,13
il 31 triangolo Erone lati = 39,96 62,53 99,67 2p= 202,16
§\ v 101,08 x 61,12 x 3855 x 1,41 579,49
3 triangolo Erone lati = 99,67 7,96 96,39 2p= 204,02
N 102,01 «x 2,34 X 9405 x 5,62 355,20
33 triangolo Erone lati = 96,39 91,25 19,54 2p= 207,18
\ v 103,59 «x 7,20 X 12,34 x 84,05 879,53
26 34 triangolo Erone lati = 4,98 7,99 7,32 20= 20,29
v 10,15 X 5,17 X 2,16 X 2,83 17,86
— 35 riangolo Erone lati = 19,54 7,99 13,06 20= 40,59
N 20,30 «x 0,76 x 1231 x 7,24 36,93
36 riangolo Erone lati = 2,20 91,25 90,27 20= 183,72
Porzione n° Figura ::;T;tlitz Formula matematica Superficie (mq) V918 x 8966 x 061 x 159 89,38
a7 triangolo Erone lati = 7,11 90,27 87,49 20= 184,87
1 Superficie calcolata con programma AutoCAD | 746.94 v 92,44 X 85,33 X 2,17 x 4,95 290,58
38 triangolo Erone lati = 10,14 87,49 84,47 20= 182,10
2 Superficie calcolata con programma AutoCAD 7383 v 91,05 x 80,91 X 356 x 6,58 415,41
. 39 riangolo Erone lati = 10,20 84,47 82,43 20= 177,10
3 triangolo Erone latl = 28,51 9126 10522 p= 22499 Vv 8855 x 7835 x 408 x 612 416,22
v 112,50 x 83,99 X 21,24 x 7,28 1.208,12
) lati = 82,43 83,53 5,33 2= 171,29
. _ 40 triangolo Erone
4 triangolo |  Erone lati= 10522 13022 31,16 2p= 26660 V8565 x 322 x 212 x 80,32 216,27
v 1333 x 2808 x 3,08 x 102,14 1.085,14
) lati = 83,53 87,14 12,48 2p= 183,15
- _ 41 triangolo Erone
5 triangolo Erone latl = 13022 720 1912 2p= 39266 v 9158 x 805 x 444 x 79,10 508,36
N 196,33 x 66,11 X 125,13 x 5,09 2.875,19
42 triangolo Erone lati = 87,14 110,61 4384 2p= 241,59
6 Superficie calcolata con programma AutoCAD 0417 v 120,80 x 33,66 X 10,19 x 76,96 1.785,04
43 triangolo Erone lati = 110,61 270,11 210,06 2p= 590,78
7 Superficie calcolata con programma AutoCAD 30,31 v 29539 x 184,78 «x 2528 x 85,33 10.850,88
) lati = 92,27 31,79 86,67 2p= 210,73
- _ 44 triangolo Erone
8 triangolo Erone lat ; 721 1(;;5 62"’;’0 o 71.20 106 2= 11441’;8 y3.00 Vv 10537 x 13,10 x 7358 x 18,70 1.377,62
, X , X , X , ;
45 triangolo Erone lati = 210,06 92,27 158,40 20= 460,73
9 Superficie calcolata con programma AutoCAD 1 025.00 v 230,37 x 20,31 x 138,10 x 71,97 6.818,04
_ 46 triangolo Erone lati = 5,43 158,40 154,52 20= 318,35
10 triangolo Erone lati =\j 1966;;5 191;25:0 o 195,56 o) 2p= 31931,21 105,42 v 159,18 x 153,75 X 0,78 x 4,66 297,13
, X , X , X , ;
_ 47 triangolo Erone lati = 25,74 154,52 137,63 20= 317,89
11 triangolo Erone lat =\/ 2223:58 ‘95'5517 8346 65,96 2= 1596;’;; 021 10 V15895 x 13321 x 442 x 21,32 1.413,13
, X , X , X ; ;
48 triangolo Erone lati = 18,28 137,63 127,40 2= 283,31
12 Superficie calcolata con programma AutoCAD 25 o1 v 141,66 x 123,38 X 4,03 x 14,26 1.001,37
372,2
. 49 triangolo Erone lati = 8,53 127,40 123,56 20= 259,49
13 triangolo Erone lat 1 92553:22 88’43"57 o 40,87 . 2= ‘;“fz 62420 voo12975 x 121,22 x 235 x 6,19 477,60
, X , X , X , ,
) lati = 5,22 123,56 118,58 20= 247,36
i = _ 50 triangolo Erone
14 triangolo Erone lat o 235 40’8375 0 8582 050 2= 85257; o560 Vv 12368 x 11846 x 012 x 510 94,69
, X , X , X ) ,
51 triangolo Erone lati = 118,58 58,27 113,75 2p= 290,60
15 Superficie calcolata con programma AutoCAD 478,57 v 145,30 x 26,72 X 87,03 x 31,55 3.265,02
16 Superficie calcolata con programma AutoCAD
1.341,60 —
17 triangolo Erone lati = 15,71 31,78 39,96 2p= 8745 9 M~ oglg
v 4373 x 2802 x 11,95 x 3,77 234,71 o o g
Clo oo O !
E|S5|5|S () |2 2 o
lati = 30,46 32,45 62,53 2p= 12544 3 Al E|s 288, 3%
18 triangolo Erone 2 < 8s €3 85
Vo672 x 32 x 3027 x 0,19 107,87 _ o N 2| b 2 %ggg 83
g 3 ™ F e B 8 $TEE B¢
. _ = E < ;é 8@ g s
19 triangolo Erone lati = 25,75 32,45 9,11 2p= 67,31 — : 2 k5 eg%% 85
voo38366 x 791 x 121 x 2455 88,71 o8 8558 £%
zlg|g =g ZEE5 38
- | = | = << o | 8 = @ =
. g 8 < 8 [} = g 2 k=1
20 triangolo Erone lati = 8,48 9,11 7,31 2p= 24,90 Sl5|S|7 g K
V1245 x 397 x 334 x 514 29,13 8| |¢& 8 | 5Z|8
o1 triangolo Erone lati = 39,96 62,53 99,67 2p= 202,16 & _ils .
\ 101,08 x 61,12 X 38,55 x 1,41 579,49 e CC § 8
. N g
o0 triangolo Erone lati = 99,67 7,96 96,39 2p= 204,02 % — | 5 <
V102,01 x 234 x 9405 x 562 355,20 = N |5 o
O] w3 3
) lati = 96,39 91,25 19,54 2p= 207,18 o = | = o
23 triangolo Erone L o 15,
N 103,59 «x 7,20 X 12,34 x 84,05 879,53 m 8 @
. ®© <
o1 triangolo Erone lati = 4,98 7,99 7,32 2p= 2029 e |3 EE: 3
V1015 x 517  x 216 x 283 17,86 S8 a &)
|5 %)
2| > z
. ~ |2 i}
o5 triangolo Erone lati = 19,54 7,99 13,06 2p= 4059 % > 2
N 20,30 X 0,76 X 12,31 x 7,24 36,93 |3 S
o &2 z
o _ E o & [0}
26 triangolo Erone lati = 2,20 91,25 90,27 2p= 18372 5 |8 §‘ I
N 91,86 X 89,66 X 0,61 X 1,59 89,38 Zlelgl5 o
Slelals =
o _ 8E|5|o &
o7 triangolo Erone lati = 7,11 90,27 87,49 2p= 184,87 g5z . &
v 9244 x 833 x 217 x 49 290,58 olEl8|S T
E 5|8 _|
L £ € 1}
: _ 0] ] g
o8 triangolo Erone lati = 10,14 87,49 84,47 2p= 182,10 gl |85 ;
N 91,05 X 80,91 X 3,56 x 6,58 415,41 213 g
2|5 F
= |-
29 triangolo Erone lati = 10,20 84,47 82,43 2p= 177,10 : E 4
v 855 x 7835 x 408 x 612 416,22 RS o
3| g £
) =g P
30 triangolo Erone lati = 82,43 83,53 5,33 2p= 171,29 E 5
\ 85,65 X 3,22 X 2,12 x 80,32 216,27 &
I¢]
o
P _ o
31 triangolo Erone lati = 83,53 87,14 12,48 2p= 183,15 <
v 91588 x 805 x 444 x 7910 508,36 °
=z
<
. >
32 triangolo Erone lati = 87,14 110,61 43,84 2p= 241,59 i
v 12080 x 3366 x 10,19 x 76,96 1.785,04 5 2
e} @
. = —_
33 triangolo Erone lati = 110,61 270,11 210,06 2p= 590,78 ; G
v 29539 x 18478 x 2528 x 8533 10.850,88 N S F
. = a i o]
34 triangolo Erone lati = 92,27 31,79 86,67 2p= 210,73 % S|z |y w E 2 c
v 10537 x 13,10 x 73,58 x 18,70 1.377,62 = % % g -
o (&) i}
35 triangolo Erone lati = 210,06 92,27 158,40 2p= 460,73 n
V23037 x 2031 x 13810 x 71,97 6.818,04 IC_J 7 |C_> Q |C_) g
&Y = 322 ;
36 triangolo Erone lati = 5,43 158,40 154,52 2p= 31835 ) o) 8 g:) El
N 159,18 x 153,75 x 0,78 x 4,66 297,13 oc o e @
o L
£S & 5%
37 triangolo Erone lati = 25,74 154,52 137,63 2p= 317,89 > @ = (@) =
N 158,95 x 13321 x 442 x 21,32 1.413,13 =< : =
o = -
o an " P — - 38 triangolo Erone lati = 18,28 137,63 127,40 2p= 283,31 E 3 =
e ' Vv 14166 x 123,38 x 4,03 x 14,26 1.001,37 < = Q
| Tolal _ o = 2
. ',a. u | 39 tiangolo Erone lati = 8,53 127,40 123,56 2p= 259,49 8 o o
' . v 129,75 X 121,22 X 2,35 X 6,19 477,60 - Lll_J T
= pa o
40 triangolo Erone lati = 5,22 123,56 118,58 2p= 247,36 < << ]
DIMOSTRAZIONE NUOVO CONSUMO DI SUOLO i i izi L1068 x e x 012 x 510 48 = < -
Perimetro nuova area a parcheggio con fondo drenante a servizio del parco = <>1:
RAFFRONTO TRA P.LI. APPROVATO E VARIANTE 0| e | o : :
\ 145,30 x 26,72 X 87,03 x 31,55 3.265,02 S 0] 5 2
O 117 Y- Y3 iS5 §§
[ [G) w o
SCALA 1:1000 52 b §
£ o o o




